

**Seznam uplatněných požadavků pro pořízení  
Změny č. 2 územního plánu Určice  
(celkem uplatněných 18 požadavků)**

Poř. číslo	Lokalita - pozemek parcelní číslo:	Obsah požadavku - navrhované opatření:
1	Dětkovská ulice, pozemek parcelní čísla 1282 a 1283	Zrušení navržené místní komunikace vedené na uvedených pozemcích v územním plánu a návrh na jejich nové funkční využití v plné ploše pro plochy bydlení – bydlení individuální (v prodloužení ulice II. řady na „Dubském“).
2	Školní ulice, pozemek parcelní číslo 1425/1	Změna funkčního využití z plochy silniční dopravy na nové využití pro plochy bydlení v rodinných domech
3	Školní ulice, pozemek parcelní číslo 1424	Nesouhlas s návrhovou zastavitelnou plochou části uvedeného pozemku a požadavek na jeho vrácení do funkčního využití plochy orné půdy (stávající využití)
4	Prostějovská ulice, pozemek Parcelní číslo 1336	Požadavek na rovnoběžnost části návrhové plochy pro funkční využití plochy smíšené - plochy obytné s delší stranou uvedeného katastrálního pozemku
5	lokalita v „Trpinkách“, pozemky parc. č. 522, 525 a 526	Žádost na zařazení uvedených pozemků do ploch bydlení, které jsou v platném územním plánu vedeny pro plochy asanace
6	lokalita „Větrák“ dle územního plánu - B1 1	Změna návrhové plochy funkčního využití individuální bydlení – na nové funkční využití plochy smíšené nezastavěného území – zemědělská a krajinná zeleň
7	pozemek parcelní číslo 1627 v sousedství lesa	Změna stávajícího funkčního využití zemědělské plochy na nové funkční využití lesní plochy
8	lokalita nad „Zahradní ulicí (Za humny), pozemky parcel. čísla 1688/3 a 1689/1	Nesouhlas s horní částí uvedených pozemků do ploch individuálního bydlení a požadavek na jejich vrácení do funkčního využití plochy orné půdy (stávající využití)
9	lokalita nad „Zahradní ulicí (Za humny), pozemek parcel. čísla 1690/1	Požadavek na zachování celistvosti uvedeného pozemku (ne na dělení případnou cestou) a možnosti prodeje podle vlastního uvážení.
10	ulice vedoucí do „Kouta“ pozemky parcelní čísla 118 a 119 (Určice č.p. 44)	Nesouhlas s částí uvedených pozemků do ploch asanace a následné přestavby při komunikaci Určice – Seloutky s možností další výstavby v odsunutě stavební čáře na plochu bydlení. Žádost na zachování celého pozemku parcelní číslo 119 jako plocha bydlení.
11	ulice vedoucí do „Kouta“ pozemky parcelní čísla 118 a 119 (Určice č.p. 45)	Nesouhlas s částí uvedených pozemků do ploch asanace a následné přestavby při komunikaci Určice – Seloutky s možností další výstavby v odsunutě stavební čáře na plochu bydlení. Žádost na zachování celého pozemku parcelní číslo 118 jako plocha bydlení.
12	ulice vedoucí do „Kouta“ pozemek parcelní číslo 52 (Určice č.p. 64)	Nesouhlas s možností asanace, stavební uzávěry, možností vyvlastnění či jakémukoliv omezení vlastnického práva u pozemku parcelní číslo 52 a stavby popisné číslo Určice 64. Tato stavba byla v předchozím územním plánu mimo asanační plochy.
13	ulice vedoucí do „Kouta“ pozemek parcelní číslo 39 a 40 (Určice č.p. 244)	Žádost o vyjmutí uvedených pozemků a stavby RD č.p. 244 ze současné asanační oblasti A2 pro nové funkční využití plochy smíšené obytné.
14	ulice vedoucí do „Kouta“ pozemky parcelní čísla 37 a 38 (Určice č.p. 67)	Žádost o vyjmutí uvedených pozemků, zařazených ve stávajícím územním plánu do asanační oblasti A2. Požadavek na provedení oprav pro bydlení, které odpovídají dnešním standardům.
15	rozšíření uličního prostoru o část pozemků parcelní čísla 37 až 51 (asanací oblast A2)	Návrh změny funkčního využití částí uvedených pozemků ze současné asanační oblasti A2 pro nové funkční využití plochy smíšené obytné. Nově odsunutá stavební uliční čára by mohla být navržena ve vzdálenosti 5 až 7 m od jižní hranice silnice do Seloutek (krajská komunikace).
16	ulice vedoucí do „Kouta“ pozemky parcelní čísla 37 a 38 (Určice č.p. 67)	Žádost o vyjmutí uvedených pozemků, zařazených ve stávajícím územním plánu do asanační oblasti A2. Požadavek na provedení oprav pro bydlení, které odpovídají dnešním standardům.
17	pozemky parcelní čísla 185/1 a 185/12 (společnost Weltevreden a.s.)	Návrh změny funkčního využití částí uvedených pozemků ze současného funkčního využití plochy výroby a skladování – drobná výroba a výrobní služby na nové funkční využití pro plochy individuálního bydlení a plochy služebního bytu. Návrh na změnu funkčního využití částí pozemku parcelní číslo 185/12 ze současného funkčního využití plochy sídelní zeleně na nové funkční využití plochy výroby a skladování - drobná výroba a výrobní služby.
18	pozemek parcelní číslo 1761	Požadavek zařazení uvedeného pozemku do zastavitelné plochy se záměrem vybudování objektu minipovaru se služebním bytem v dolní (severní části) citovaného pozemku.